# 中央宣讲团来我省宣讲党的十九届四中全会精神

苗庆旺作宣讲报告 巴音朝鲁主持 景俊海江泽林出席

根据中央统一部署,昨天,中央 宣讲团党的十九届四中全会精神报 告会在长春举行。中央宣讲团成员、 中央巡视组副部级巡视专员苗庆旺 作宣讲报告。省委书记巴音朝鲁主持 报告会并讲话。省委副书记、省长景 俊海,省政协主席汀泽林出席。

报告会上,苗庆旺聚焦习近平 总书记在党的十九届四中全会上 的重要讲话精神和全会通过的《决 定》,围绕"坚持和巩固什么、完善 和发展什么"这个重大政治问题。 对十九届四中全会精神进行了深

入浅出、鞭辟入里的解读,深刻阐 释了十九届四中全会提出的重要 思想观点、重大制度安排、重大工 作部署。报告论述深刻,内涵丰富, 重占突出 既有政治的高度 思想 的深度,又有理论的温度和实践的 厚度,令参加宣讲报告会的同志深 受启迪,备受教育。

A02

巴音朝鲁指出,学习宣传贯彻 党的十九届四中全会精神是一项 重大政治任务。要加强组织领导, 推动学习宣传贯彻工作落地落实。 各地要精心组织精干力量开展宣

讲活动,各级党政主要负责同志要 带头宣讲,各级党校、干部学院、行 政学院要发挥主阵地、主渠道作 用, 高校要用好用活平台载体,推 动全会精神进企业、进农村、进机 关、讲校园、讲社区。要领会核心要 义,深入系统掌握中央全会精神实 质。各地各部门要重点围绕习近平 总书记重要讲话和全会作出的《决 定》,原原本本地学、深入系统地 学,在深入学习领会中增强"四个 意识"、坚定"四个自信"、做到"两 个维护"。要创新方式方法,宽领域 深层次多维度做好官传宣讲。各级 党委(党组)要用好理论学习中心 组重要载体,推动广大党员干部自 党用全会精神武装头脑、指导实 践。要开展"千人万场"宣讲活动, 推出一批研究成果,利用各种宣传 文化阵地和资源,讲好中国特色社 会主义制度的故事。要抓好贯彻落 实,把全会精神转化为推动新时代 吉林振兴的生动实践。大力弘扬理 论联系实际的学风,坚持学用结 合、学以致用,把学习贯彻与各项 工作紧密结合起来,将学习贯彻的 成效成果转化为老百姓实实在在 的获得感、幸福感、安全感,汇聚起 新时代吉林振兴的磅礴力量。

省级领导同志,原省级老同 志,省人大常委会、省政府、省政 协秘书长,在长省直、驻省中直 各部门单位负责同志,在长大专 院校负责同志,部分重点企业负 责同志,省习近平新时代中国特 色社会主义思想中青年培训班 学员,省直党员干部、全省各界 群众代表,师生代表等参加报告 会。 /吉林日报记者 曹梦南 缪友银

# 互动气氛热烈 领会入脑入心

中央宣讲团赴吉林大学宣讲党的十九届四中全会精神

昨天下午,中央宣讲团成员,中 央巡视组副部级巡视专员苗庆旺一 行来到吉林大学,深入广大师生中 间,就党的十九届四中全会精神进 行了详尽解读,围绕他们关心关注 和关切的热点话题开展互动交流。

苗庆旺一行先后参观了吉林 大学无机合成与制备化学国家重点 实验室、超分子结构与材料国家重

占实验室。并来到鼎新图书馆与师 生面对面互动交流。"如何把握加强 制度理论研究和宣传教育的侧重 点?"面对吉林大学哲学社会学院教 授田毅鹏的提问,苗庆旺表示,中国 特色社会主义制度的坚持与完善需 要一代又一代人的接力传承,要把 制度自信教育贯穿国民教育全过 程。青年是国家的希望、民族的未

来, 要深化学习实践, 坚定"四个自 信",投身民族复兴伟业,在为党和 人民建功立业中实现人生价值。

在随后召开的座谈会上,苗庆 旺紧扣主题,紧紧围绕习近平总书 记在全会上的重要讲话精神和全 会通过的《决定》,阐明了全会的重 制度和国家治理体系的显著优势。

并就全会《决定》的起草背景。主要 内容等进行了深入透彻、权威精辟 的解读。同时,对学习宣传贯彻全 会精神谈了认识体会。

得知中央宣讲团来学校,马克 思主义学院博士生回宇早早来到 了会场。她说:"聆听了宣讲后,更 加深刻领会了全会精神的科学内 涵和实质。身为当下的见证者和未

来的亲历者,参与者,我们要坚定 中国特色社会主义制度自信,保持 定力,接续奋斗,在实现中华民族 伟大复兴的中国梦征程上书写青 春芳华。

座谈会结束了,现场气氛依然 热烈,意犹未尽的师生们围在一起 交流讨论。

/吉林日报记者 李抑嫱

# 我省组织收看全国科学道德与学风建设宣讲教育报告会

为深入推进科学道德和学风 建设宣讲教育工作,全国科学道德 和学风建设宣讲教育领导小组于 昨日 15:00-17:00,举办 2019 年 全国科学道德和学风建设宣讲教 育报告会。

报告会的主题为"以习近平

新时代中国特色社会主义思想为 引领,大力弘扬科学家精神,加强 作风和学风建设",邀请王泽山、 钱七虎、曹雪涛三位在全国有户 泛影响力的德学双馨的院士专家 作报告。报告结合院十专家自身 科研实践和学术成长经历并围绕 报告会主题展开,着重向青年学 子讲授如何自觉践行和大力弘扬 爱国、创新、求实、奉献、协同、育 人的科学家精神,加强科学道德 和学风建设,立鸿鹄志,做奋斗 者,为实现"两个一百年"奋斗目 标、实现中华民族伟大复兴的中 国梦而不懈奋斗。报告会主会场 设在人民大会堂,有关部委领导 同志、宣讲专家以及首都高校、科 研院所 2019 级研究生新生和研

究生导师代表约 6000 人参加主

吉林省分会场设在吉林大学 中心校区国际学术大讲堂(图书馆 西侧),吉林农业大学、长春师范大 学、长春理丁大学等高校、科研院 所分别组织师生集中或自行收看 报告会网络视频直播。吉林省科学 道德与学风建设领导小组办公室 成员单位省教育厅、中科院长春分 院、省社科院有关部门领导参加分 会场活动。

自2011年开始,全国科学道

的 1500-2000mAh 提 高 到

德和学风建设宣讲教育报告会已 连续举办9年,师昌绪、袁隆平、吴 孟超、郑哲敏、吴良镛、黄旭华等老 - 辈科学家和部分杰出中青年科 学家作道德学风报告,形成了集中 宣讲教育示范品牌。吉林省科学道 德和学风建设宣讲教育工作同步 开展,累计数万师生、青年科技工 作者接受宣讲教育,为吉林省学风 环境优化、良好科研氛围营造做出 了积极贡献。

/记者 韩玉红 报道

**渤海银行长春分行紫紫泉湖南川**湖

財富動政。0431-81965333 地址: 长寿市域内区上文大成2699年「与春川街交汇处) 東车路後: 第14、27、222、19431快雨街下车羽差 ロッカル 地域市場・収留・2015

### 蠶之理财产品业绩比较基准4.51%1万元起购

温馨提示:集齐本专栏全年剪报可兑换科普礼品(具体兑换时间及方式将于 2020 年第四季度择期在报纸上刊登通知)



# 5G手机将带来新的用户体验



- 主办

2019年第204期 总第**670**期

自6月6日工信部发放5G商用牌 照后, 跃跃欲试的手机用户们不断 刷新三大运营商的5G套餐预约数, 诸多厂商纷纷推出自家的5G手机 5G手机将给我们带来哪些惊喜,又 将带来哪些使用场景的变革,支撑 5G手机的技术变革有哪些?首届 "世界5G大会"召开前夕,vivo通信 研究院总经理奉飞和OPPO研究院 资深通信标准研究员沈嘉接受科技 日报记者采访时表示, 突破了续航 能力、散热能力、天线设计、空间利 用、5G通信协议等技术瓶颈的5G手 机,将带来新的用户体验。

高速度低时延的5G网络。能给 用户带来区别于4G的哪些不同 体验? OPPO研究院资深通信标 准研究员沈嘉认为,目前很难精 确地预测5G的具体应用形态, 但在他看来,5G时代会有更多 可穿戴式设备。在终端体验上, 用户玩游戏的互动性将更强 沉 浸度更高,视频不仅更清晰流 畅,还会出现3D视频、AR/VR 视频等新形式。

在工业互联网领域,5G的 低时延、高可靠的特点,将有可 能在工业、安防、交通等行业深 度使用。"例如在工厂里遥控设 备,采集工业化设备的数据,进 行实时传送。"沈嘉表示,在消费 电子领域,5G也将有广为应用。 现在大家看AR、VR时会有眩晕 的感觉,这是因为时延有点大, 未来时延可以控制在几毫秒 "而在车联网领域、信号传输的 空中接口这块,目标时延要降到 1毫秒以内,可靠性达到 99.9999%。

5G手机,目价格偏高,在4000元 左右,5G手机价格何时才能更 亲民? 沈嘉表示,影响手机价格 的主要因素是产量和规模。目前 5G手机的成本受5G处理的基 带、射频芯片等元器件影响,未 来随着技术的快速成熟和上下 游生产商规模扩大,不久后将会 迎来价格下降。

无独有偶,vivo通信研究院 总经理秦飞介绍,目前的5G手 机重点面向高端机型, 而随着 5G网络建设铺开,5G手机也将 更普及,目前行业内的预期是, 2020年5G手机价格将下探到 2000元左右。

带宽和传输速率的提升,也 给5G手机的研发带来五大技术 挑战。首先是续航能力。秦飞说: "5G手机的流量消耗将是4G时 代的10倍, 面临的首当其冲的排 战就是电池的续航能力。5G手 机的续航时间未必会延长,因为 要保证手机的使用体验。"为此, 5G手机的电池电量将从4G手机 4000mAh以上。此外,工程师们 还采用了一些新的技术让手机 更省电。其次是散热能力。秦飞 说,带宽、信息处理量的提升,使 得5G手机的耗电量增加,这意 味着发热量也在加大。为此,工 程师们使用液冷微循环散热板 技术,在金属的超材料板里设计 毛细微管,充入特殊材料,这些 材料在接触CPU散热的位置之 后,可以为CPU降温。第三是5G 手机内的空间利用。"5G手机要 兼容的通信模块和频段很多,这 就像四世同堂一样,要同时兼容 5G、4G、3G、2G. 还要支持蓝牙、 WiFi、GPS、北斗导航、FM收音 机等模块的运行,器件明显增 加。"秦飞说。手机的体积有限, 如何把这么多的天线和模块塞 进手机?秦飞介绍,工程师们应 用"3D复式堆叠技术", 在不改 变手机大小的情况下,提高空间 利用率,能够容纳更多的器件, 第四大技术挑战是手机天线的 设计,"手机天线并非越多越好, 合适的数量才是最好的,我们在 天线设计中采用多频段天线复 用技术,把4G、5G天线复用、减 少天线数目。vivo的天线工程师 面向5G提出了天线的侧边分布 式设计和天线耦合技术等创新 解决方案,让手机信号表现得到 保障。

最后, 也是最费神的, 就是 5G手机的协议测试。秦飞介绍 任何一个手机软硬件版本的产 生,都需要很多次设计和实验。手 机的通信过程,包括手机开机、访 问网站、打游戏等各种操作,都要 经讨试验。5G通信协议都有上万 页的技术报告,而这些协议的正 确性,需要经过反复的测试。

#### 更多精彩尽在:





科普中国

吉林科普微窗

